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鳥栖市教育委員会 議事要旨 

 

１ 会 議 名 

教育委員会１月定例会 

 

２ 開 催 日 時 

令和８年１月１４日（水）９時００分開会９時３４分閉会 

 

３ 開 催 場 所 

鳥栖市役所 ３階第３委員会室 

 

４ 会 議 の 公 開 

一部非公開 

 

５ 出 席 委 員 

佐々木教育長、古澤教育長職務代理者（委員）、戸田委員、森田委員、山口委員 

 

６ 出席事務局職員 

姉川教育部長、西木教育総務課長、井手学校教育課長、岡本学校給食課長兼学校

給食センター所長、久家生涯学習課長兼図書館長、権藤学校教育課参事兼課長補

佐兼教育指導係長兼指導主事、島生涯学習課課長補佐、眞子教育総務課総務係長 

   

７ 傍 聴 

１人 

 

８ 経 過 報 告 

１２月定例会以降の経過報告 

 



 

 

 

９ 議 事 録 承 認 

１２月定例会の議事録承認          【承認】 

 

10 協議報告事項 

教育プランの進行管理について 

 

11 議     案 

 

臨時代理報告第１号 鳥栖市いじめ問題対策委員会臨時委員の任命について 

 

議案第１号  鳥栖市情報公開条例に基づく審査請求に対する裁決について 

 

12 今後の予定等 

 

13 次回会議予定 

 教育委員会２月定例会  令和８年２月１８日（水）１０時３０分から 

 

  



 

 

〇佐々木教育長 

ただいまから教育委員会１月定例会を始めます。議事に入ります前に、委員の皆様

にお諮りいたします。臨時代理報告第１号鳥栖市いじめ問題対策委員会臨時委員の

任命について、並びに議案第１号鳥栖市情報公開条例に基づく審査請求に対する裁

決についての２件につきましては、鳥栖市教育委員会会議規則第 11 条第１項第３号

に該当するため、非公開により審議を行うことに御異議ございませんでしょうか。 

〇各委員 

異議なし。 

〇佐々木教育長 

御異議なしとして臨時代理報告第１号並びに議案第１号については、非公開により

審議することに決しました。それでは議事に入ります。事務局より経過報告をお願

いします。 

〇西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局より説明が終わりましたが、御質問等ありますでしょうか。無いようですの

で、次に議事録承認に移ります。今回は 12 月定例会の議事録を事前にお配りしてお

ります。内容等の修正がありますでしょうか。無いようでしたら、12 月定例会の議

事録について御承認頂くということでよろしいでしょうか。 

〇各委員 

異議なし。 

〇佐々木教育長 

誤字等の修正がある場合は事務局への御連絡をお願いいたします。次に協議報告事

項に入ります。教育プランの進行管理について事務局からの報告をお願いします。 

〇西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

〇井手学校教育課長 

（資料に基づき説明） 

〇岡本学校給食課長兼学校給食センター所長 

（資料に基づき説明） 

〇久家生涯学習課長兼図書館長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局からの報告がありましたが、御質問等ありますでしょうか。 

〇戸田委員 

図書館関係で、図書館アプリについてのアンケートを実施されたということで、こ

のアプリについては新たに始まった取組と思いますが、学校図書館との連携が可能



 

 

であったりと、新たな取組として楽しみにしていました。実際に動き出してみて集

めたアンケートの結果に、利用の状況や、今後の課題など見えてくるものがあるの

か、どこかのタイミングで報告いただけたらと思います。 

〇久家生涯学習課長兼図書館長 

今回実施しましたアンケートで、アプリの評価等につきまして、まとめまして準備

が出来ましたら、この教育委員会の中で報告させていただければと考えておりま

す。 

〇山口委員 

教育環境の施策の中で、教職員の該当者に対する産業医による面接指導の実施とい

うことで、対象者 24 名ということですが、どういった基準で対象者が決まっている

のか教えてもらってもよろしいですか。 

〇井手学校教育課長 

対象者は、80 時間以上の時間外勤務がある職員について対象としております 

〇山口委員 

勤務時間が多い教職員の方に産業医の面接指導を受けてもらうというのが目的とい

うことですね。分かりました、説明ありがとうございます。 

〇佐々木教育長 

他に御質問ありますでしょうか。私の方から補足ですが、先ほどインクルーシブ教

育の推進の施策のところでの学校教育課からの報告で、鳥栖市の取組について県教

委からも評価を受けているという報告がありましたが、ちょうど昨日、佐賀県の教

育長、副教育長、特別支援教育室と教職員課の参事が、若葉小学校を訪問されて、

鳥栖市のインクルーシブ教育、特別支援教育の現状と、取り組みについて説明をし

ました。県の教育長からも、とても先進的な取組で、県でも参考にして取り組んで

いきたいという話を頂きました。来年度から通級による指導の定数化し大きく変わ

る時期でもありますので、県も関心持って推進していきたいということで、昨日視

察に来られたという状況です。補足で報告をしておきます。他に御質問等あります

でしょうか。無いようでしたら、令和７年度鳥栖市教育プラン進行管理について各

事業の取組状況について御了承をお願いいたします。次に議案に入ります。臨時代

理報告第１号鳥栖市いじめ問題対策委員会臨時委員の任命について、並びに議案第

１号鳥栖市情報公開条例に基づく審査請求に対する採決については、冒頭非公開に

より行うことを決しております。傍聴の方は退室をお願いいたします。 

 

（非公開の議事開始） 

以下の議事については非公開 

臨時代理報告第１号 鳥栖市いじめ問題対策委員会臨時委員の任命について 

議案第１号 鳥栖市情報公開条例に基づく審査請求に対する採決について 

 



 

 

（非公開の議事終了） 

 

〇佐々木教育長 

今後の予定について事務局の説明をお願いします。 

〇西木教育総務課長 

（資料に基づき説明） 

〇佐々木教育長 

事務局からの説明が終わりましたが、御質問等ありますでしょうか。 

〇古澤委員 

今後の予定の説明の中で、総合教育会議がありましたが議題等が決定していれば教

えてください。 

〇西木教育総務課長 

市長と打合せがまだ終わっておりませんが、教育大綱の最終確認がまず１点議題と

なるかと思います。その後の協議につきましては、今後市長と話を詰めていく形に

なると思いますので現段階で内容についてお話しできるものがございません。 

〇佐々木教育長 

内容が決まりましたらお知らせをしたいと思います。他に御質問等ありますでしょ

うか。それでは本日の議題につきましては全て終了いたしました。これをもちまし

て教育委員会１月定例会を終了いたします。 

 


